14.07.08 UYELERIMIiZiN SORULARINA

SORU: Emekli sandig1, bagkur ve ssk recetelerinde, recetelere sira numarasi vermek zorunlumudur. (Regete Uzerine yazilan sira

nosu)..

CEVAP: Hayir, ancak yazilmasinda fayda vardir.

SORU: Raporda ilaglar: 1-Telmisartan 2-Hidroklorotiazid
Seklinde Yazilmis. Micardis Plus Tb Bu Sekilde Verilebilir Mi?

CEVAP: Kombine ilaglardaki etken maddelerin tek satirda + olarak yazilmasi gerekir. Bu sekilde ayri ayri yazilan etken

maddeleri kombine olarak iceren preparatlari vermeyiniz. Odenmez.

SORU: 164 inme,Hemoraji Veya Enfarktiis Olarak

169 Serebrovaskiiler Hastalik Sekeli

Klopidogrel 75 Mg. 1*1 1 Yil Siireyle Gastrointestinal intoleransi Mevcuttur.

Bu Raporla Plavix Verilir Mi?

CEVAP: Raporu cikaran hekimin bransi da uygunsa rapor uygundur.

SORU: ICD 10 Kodu FO0 ,Teshis Demans Bu icd 10 kodu ve bu teshis ile demaxdamla verilebilirmi

CEVAP: Evet

SORU: ICD 10 Kodu F.32.9 Debresif Nébet Tanimlanmamis Rapor Teshisi ile ixel Verilebilir Mi
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